
 

 

Notulen Blosseraad 
Datum 14-11-2023 

Tijd 19:30 - 20:43 

Locatie De Stam 

Voorzitter Dick Bulthuis 

Aanwezigen Gabrielle Baars (notulist), Roel Bleijswijk, Dick Bulthuis, Jan Glorie, Patricia Groot-

Dekker, Marcella Himmelreich, Ameé Hurkmans, Judith Nieman, Rosanne Pierik, 

Rolinka Rentinck, Erik Sanders, Miriam Vieveen en Sjef van Waard 

Toelichting Ontvangers van deze notulen kunnen de genoemde bijlagen en eventuele 

toelichting opvragen bij de Blosseraad: blosseraad@blosse.nl 
 

  

1 
 

Opening en vaststelling agenda 

Patricia wordt welkom geheten en stelt zich kort voor. 
 

2 
 

Afberichten 

• Miranda, Ellen, Angela, Maarten, Bianca 

• Josephine heeft haar lidmaatschap opgezegd. 

  

De leden in de tariefgroep (en ook het CvB) schuiven later aan. KT vandaag niet 

aanwezig. 
 

3 
 

Notulen, mededelingen, lopende zaken 

• Er is nog geen nieuw crisisprotocol gekomen. 

• Wij hebben nog geen antwoorden op de vragen rondom het verkeersprotocol 

gekregen. 

 

3.1 
 

Conceptnotulen Blosseraad 18-10-2023 

- punt 4.2: afhankelijk van.... moet afhankelijkheid worden. 
 

Voor de rest zijn er geen opmerkingen. Na aanpassing zijn de notulen vastgesteld. 
 
 

3.2 
 

Leden en stemmen 
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3.3 
 

Voortgang tariefgroep 

De tariefgroep kan vandaag na gesprek met betrokkenen een positief advies geven op 

de tariefvoorstellen. 

In het proces kan wel een verbeterslag gemaakt worden. 
Er is onder andere gekeken naar huidige tarieven, resultatenrekeningen en politieke 
ontwikkelingen (fiscaal maximum). 
 
 
 

3.4 
 

Aanspreekpunt CCR 

Dit was Marcella. Eventueel een app groep opstarten. Als pilot starten. Het DB deelt 

mail in de appgroep. Dan kijken de CCR-ouders onderling wie het oppakt. 

 
3.5 
 

Antwoord KVLO over sportprofessional 

Inmiddels hebben wij dit ook met hoofd HRM besproken. 

Die merkt op dat er nog geen groter plan geschreven is voor deze sportprofessionals. 

Wij wachten dat plan af en zullen dat dan toetsen met deze antwoorden. 

 

Vacature al van de site af? Nee, deze staat er nog op. 

 
 

 

3.6 
 

Seminar halfjaarlijks gesprek tussen RvT en medezeggenschap 

Maandag 7 november hebben Dick en Roel een online seminar gevolgd over het 

halfjaarlijks gesprek tussen RvT en medezeggenschap. 

 

Wat we (Dick en Roel) daaruit meegenomen hebben: 

 

• Doel is dat de RvT zich informeert, RvT heeft dan ook initiatief. 

• Het gesprek behoeft geen formele verslaglegging. Tenzij onderwerpen 

daarom vragen. 

• Er zijn geen wettelijk bepaalde onderwerpen voor het gesprek. Het mag 

overal over gaan. 

• Het gesprek is 1x per half jaar verplicht, dit doen we ook. 

• Zo bezien loopt het bij ons goed. Wij hebben donderdag 23-11 weer een 

gesprek met het RvT en CvB samen. 

Hoe voer je nu een zinnig gesprek tussen het dagelijks bestuur en de RvT?  

Als dagelijks bestuur nemen wij het initiatief om het gesprek te initiëren. Nu blijkt dat 

dit eigenlijk bij het RvT te liggen. Er hoeft ook niet per se een agenda te zijn, je kan het 

over alles hebben. Er zal niet veel veranderen, het gesprek loopt altijd soepel. Maar bij 

ons wel de druk van de ketel om het te moeten regelen. 

 

Als de leden iets besproken willen hebben met de RvT, meldt het bij het dagelijks 

bestuur van de Blosseraad. 

Vraag van een lid: Hoe kijken ze tegen aan hoe het nu met de Blosseraad gaat? 
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Reactie van RvT: Het is goed dat we de verbinding zoeken, ook met de RvT. RvT werkt 
met waarde gericht toezicht. RvT heeft overleg aan de hand van thema's, elke 
vergadering diepen ze een ander thema uit. Wij hebben dit deels geadopteerd in onze 
kijkwijzer, dit geeft structuur. Wel het advies van RvT om de kijkwijzer nog verder aan 
te scherpen. Wanneer is iets nu goed? We bekijken het allebei vanuit ons eigen 
oogpunt. RvT zou graag in de onderlinge overleggen een verdiepingsslag willen 
maken.  
 

3.7 
 

Vacature RvT 

Geachte Blosseraad, 

 

In de komende paar jaren zal een aantal leden van de Raad van Toezicht deze raad 

verlaten in verband met het verstrijken van de termijnen. 

Dit zal in fasen worden uitgevoerd, te beginnen met twee leden van de commissie F&B, 

te weten Roel van Seventer en Sander Sanders. Een van deze leden is tevens de 

vertegenwoordiging van de Blosseraad binnen de raad. 

Ongeacht deze vertegenwoordiging zal volgens de statuten één lid van de Blosseraad 

zijn vertegenwoordigd in de sollicitatiecommissie en een vertegenwoordiging van een 

ouder- en personeelslid vanuit de Blosseraad in de adviescommissie. 

Bijgesloten vindt u de procedure (inclusief tijdpad). 

Wilt u mij deze week doorgeven wie van u in de commissies zal gaan plaatsnemen? 

Voor wat betreft de data ziet u in het tijdpad de weken aangeduid. De exacte dag is 

nog niet bepaald, maar zal verder worden gecoördineerd door het secretariaat van 

Blosse (Helen). 

De profielbeschrijving en overige relevante stukken worden nog voorbereid en worden 

jullie gestuurd. 

 

Ik vertrouw weer op een mooie samenwerking en wacht uw reactie af. 

 

Met vriendelijke groet, 

Voorzitter Raad van Toezicht 

Johanne Hendriks 

 

Omdat hun tijd bij het RvT erop zit, treden er 2 leden af. Er komt een 

sollicitatiecommissie waar een lid van de Blosseraad in mag zitten. Graag nadenken of 

je hier een rol in wil spelen. Formeel hebben wij als medezeggenschapsorgaan een 

stem. Het is een uiterste mogelijkheid (mocht er een frictie zijn).  Wij zoeken 3 

mensen hiervoor.  

Rolinka (ouders opvang) ziet het wel zitten om in de adviescommissie willen 

plaatsnemen, alleen qua tijd iets minder flexibel. Aimee wil eventueel als backup zijn 

van haar, zij is qua werktijd meer flexibel. Het gaat om de commissie financiën. 

 

Roel wil wel in de commissie (personeel onderwijs), Patricia wil met iemand 

samenwerken.  
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3.8 
 

Crisisprotocol en vervoersprotocol 

Over deze 2 stukken hebben wij vragen gesteld of opmerkingen gemaakt. 

Wij zijn nog in afwachting van een reactie. 
 

  

4 
 

Ingekomen documenten 
 

4.1 
 

Voorgenomen besluit Michaëlschool 

* Michaëlschool: Het CvB praat ons bij over het voorgenomen besluit van sluiting van 

deze locatie. De Blosseraad heeft hier geen formele rol in. 

 

* Rapport Inspectie onderwijs 

Het rapport is nog niet gepubliceerd, zodra het binnenkomt, komt dit op het 

Blosseveld en de website van Blosse te staan. Ook komt er dan een podcast van het 

CvB die (via een QR code) ook gedeeld zal worden. Het is mooi en transparant. Het 

wordt niet alleen via een podcast, maar ook geschreven stuk. 

 

* bezoek AOB 

Afgelopen week is een regionale bestuurders van de AOB op het servicebureau 

geweest. Het CvB en van de Blosseraad hebben een presentatie gegeven. De 

presentatie zal gedeeld worden met de Blosseraad. 

 

* Begrotings- en T-2 proces 

Door omstandigheden is er vertraging opgelopen. De procescontroller is naar voren 

geschoven om dit proces vlot te trekken. 

De T2 geeft een kwalitatief beter beeld van de organisatie, t.o.v. de T1. 

 

*Leve het onderwijs 

Het CvB praat ons bij over de landelijke ontwikkelingen rondom o.a. het toets beleid. 

 

!! Ouders opvang: moeten ook meegenomen worden in uitnodiging lezingen. 

 

* 3-daagse leidinggevenden Blosse. 

CvB geeft kort verslag over de directie-3-daagse a.d.h.v. een filmpje. 

 

* Expeditie 

Op servicebureau kinderbijeenkomst gehad. Kinderen kwamen vertellen wat ze 

anders willen zien. Kwamen mooie dingen uit. 

CvB merkt dat de expeditie steeds meer begint te leven. 
CvB heeft eerste van een reeks kampvuurgesprekken gehad met medewerkers. 
 

5 
 

Voorbespreking stukken 
 

 

5.1 
 

Vrijwilligersbeleid aangepast 
Geen opmerkingen 
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6 
 

Sprekers (samen met CvB en KT) 
 

7 
 

Stemming 
 

7.1 
 

Vrijwilligersbeleid 
 

Stemuitslag: 

12 stemmen voor, 1 stem onthouden 
 

7.2 
 

Tarieven opvang 

Met herschrijving van het document naar een positief advies. 
 

Stemuitslag: 

12 stemmen voor, 1 stem onthouden 
 

8 
 

Rondvraag 

R; hoe zit het met de rato's, nog nieuwe info? 

Antwoord vraag RATO's: CvB praat ons tijdens de vergadering 14/12 bij 
 

9 
 

Sluiting 
 

 


